

**OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Prijedlog granice pomorskog dobra od luke Lukovo do kraja šetnice na poluotoku Malta na dijelu k.č.br. 5203, 5204 i 2109/29 k.o. Sveti Juraj
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ličko – senjska županija Upravni odjel za gospodarstvo, pomorsko dobro i promet
Cilj i glavne teme savjetovanja	Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o prijedlogu granice pomorskog dobra na dijelu k.č.br. 5203, 5204 i 2109/29 sve u k.o. Sveti Juraj Sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23) Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra dužno je staviti na javni uvid prijedlog granice za područje za čije se predlaže granica pomorskog dobra.
Datum dokumenta	17. lipnja 2024. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Javni uvid bio je objavljen na www.licko-senjska.hr i na oglasnoj ploči Ličko-senjske županije i Grada Senja. Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 17. lipnja 2024. do 16. srpnja 2024. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave primjedbi na prijedlog granice pomorskog dobra na dijelu k.č.br. 5203, 5204 i 2109/29 k.o. Sveti Juraj očitovanje – primjedbu dostavio je – Dino Žigulić
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:	Primjedbe se odnose na sljedeće: Ad 1: U tekstu Javnog uvida nije navedena katastarska općina u kojoj se nalaze čestice. Obrazac za sudjelovanje nije objavljen u strojno čitljivom formatu te je na taj način onemogućeno njegovo ispunjavanje. Ad 2: - Ne slažem se sa prijedlogom granice pomorskog dobra prikazanom na Snimku stvarnog stanja od luke Lukovo do kraja šetnice na poluotoku Malta. U pomorsko dobro uključena je betonska staza koja po načinu korištenja to nipošto nije. Radi se o dijelu ulice Lukovo koja služi kao pristupni objektima izgrađenima uz nju i kao takva predstavlja komunalnu infrastrukturu. Također radi se o pristupnom putu groblju izgrađenom na k.č. 6350 k.o. Sveti Juraj. Uz navedenu stazu postavljena je i javna rasvjeta. S obzirom na navedeno predlažem se u pomorsko dobro uvrsti šljunčana plaža do betonske staze, a da područje betonske staze i staze od suhozidnih podzida bude isključeno iz prijedloga pomorskog dobra. Kod određivanja granice pomorskog dobra, od groblja pred crkvom prema rivi, primijenjen je upravo takav pristup tako da dio ulice Lukovo uz samo more nije proglašen pomorskim dobrom.

Prihvaćene primjedbe:	Ad 1 – se prihvaća	
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	Ad 2 se ne prihvaća Pomorsko dobro na dijelu k.č.br 2109/29 k.o. Sveti Juraj na kojem se nalazi betonirana šetnica utvrđeno je sukladno članku 21. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 83/23). Naime, šetnica po načinu korištenja u cijelosti služi prilazu moru, a nalazi se unutar 6 m od crte srednjih viših visokih voda mjereno vodoravno.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana Rukavina – Stilinović, univ. spec. oec.	Datum: 31. srpnja 2024. godine

KLASA: 342-06/24-01/10
URBROJ: 2125-03/1-24-4

POVJERENSTVO ZA GRANICE
POMORSKOG DOBRA LIČKO –
SENSKE ŽUPANIJE